

COMUNE DI PIEVE TORINA Provincia di Macerata

COPIA

Registro Generale n. 274

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA AMMINISTRATIVA

N. 77 DEL 17-06-2020

Ufficio: SEGRETERIA

Oggetto: RACCOLTA MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER UTILIZZO DI COLLABORAZIONI OCCASIONALI ATTRAVERSO IL SISTEMA VOUCHER PER LA CURA E MANUTENZIONE DELL'ARREDO COMUNALE E DELLE AREE VERDI DEL TERRITORIO.

L'anno duemilaventi addì diciassette del mese di giugno, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

Il Responsabile del servizio Allegrini Giulio

PRESO ATTO che l'Amministrazione comunale intende preservare la cura degli stabili comunali nonché la manutenzione ordinaria dell'arredo urbano e delle aree verdi del territorio di Pieve Torina, in particolar modo nel periodo estivo;

VISTA la deliberazione n.33 del 27 maggio 2020 con la quale la Giunta comunale approva il programma di fabbisogno dei buoni lavori per l'anno 2020;

PRESO ATTO che il comune di Pieve Torina intende impiegare temporaneamente sul territorio risorse di lavoro in collaborazioni occasionali di pubblica utilità, sostenendo lavoratori che versano in grave disagio economico;

VISTI gli uniti avvisi Allegato 1 e Allegato 2 (avviso pubblico per raccolta di manifestazioni di interesse, modulo candidatura);

VISTI:

- -il d.lgs 267/2000;
- -L.241/90;
- -Statuto comunale;

DETERMINA

- 1. DI APPROVARE le premesse come parte integrante e sostanziale del presente atto.
- 2. DI APPROVARE gli uniti avvisi allegati alla presente determinazione, riguardanti avviso pubblico per raccolta di manifestazioni di interesse-Allegato 1 e modulo candidatura-Allegato 2.
- 3. DI PUBBLICARE la presente all'Albo Pretorio online per 15 giorni consecutivi.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva. Lì 17-06-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to MANCINELLI LUANA

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio on line per 15 giorni consecutivi dal 17-06-2020 al 02-07-2020 Lì 17-06-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Copia conforme all'originale. Lì

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Allegrini Giulio